
																																																																																														
 V Praze dne 16. března 2016 

                                                                                           Č. j.: KPR 1549/2016  

Věc:  Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Kancelář prezidenta republiky (dále jen „KPR“) obdržela dne 4. března 2016 v listinné 
podobě žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž požaduje                        následující 
informace: 

1) Jak byl vybrán právník zastupující Kancelář prezidenta republiky ve sporu kvůli kauze 
Peroutkova článku Marek Nespala? Proběhlo výběrové řízení? 

2) Jaké konkrétní úkony pan Nespala vykonal v souvislosti se zmíněnou kauzou? 
3) Kolik bylo panu Nespalovi vyplaceno Kanceláří prezidenta republiky? Případně na 

jaké částce se KPR domluvila s panem Nespalou? 

K tomu KPR uvádí: 

K otázce č. 1 

KPR a Advokátní kancelář Nespala, s.r.o. uzavřely dne 19. února 2013 smlouvu 
o poskytování právních služeb, jenž byla uzavřena v souladu s příslušnými právními předpisy, 
zejména pak se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších 
předpisů, s tím, že se jedná o zakázku malého rozsahu.  

K otázce č. 2 

Advokátní kancelář Nespala, s.r.o. vykonala v souvislosti s kauzou Peroutkova článku 
následující úkony právních služeb: (i) příprava ve věci, (ii) porada s klientem, (iii) jednání 
s protistranou, (iv) písemné podání ve věci (vyjádření k žalobě), (v) účast na jednání před 
soudem, (vi) příprava odvolání. 

K otázce č. 3 

 Advokátní kanceláři Nespala, s.r.o. byla KPR v souvislosti s kauzou Peroutkova 
článku vyplacena celková částka 19 700 Kč bez DPH. Advokátní kancelář Nespala, s.r.o. má 
za poskytování právních služeb smluvenou odměnu 2000 Kč/1h. 

                                                                                   JUDr. Václav Pelikán 
                                                                           ředitel Odboru legislativy a práva


